
نتائج الاستبیان حول انتشار فایروس كورونا في إقلیم
كوردستان

وزارة التخطیط
ھیئة إحصاء إقلیم كوردستان
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مقدمة
ساعة لاخذ اراء ٤٨لمدة Onlineھیئة الإحصاء استبیان /، اجرت وزارة التخطیطبعد زیادة الإصابات بفیروس كورونا في إقلیم کوردستان

شار الناس عن الإجراءات التي اتخذتھا الحكومة للحد من انتیعتقدهبھدف إعطاء صورة للحكومة عما سنة فاكثر ١٨المواطنین للفئات العمریة 

.  سوف یؤثر على حیاتھمیعتقدونھالمرض و كذلك عما 

.   ھذه اول مرة تجري الھیئة استبیان الكتروني•

.في الاستبیانشخص 49037شارك •

مانى، دھۆك، (شخص شارك من محافظات 48082• ر، سل ).أدارتي گھ رمیان و راپھ رین، حلبجةھھ ول

.من ضمنھم من ھو او ھي في خارج العراقشخص شارك من خارج الإقلیم 955•

.نتائج ھذا الاستبیان یعكس آراء المشاركین فقط•

3/28/2020 2



النسبة المئویة للمشاركة حسب موقع السكن   
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أربیل السلیمانیة دھوک حلبجة ادارة كرمیان ادارة رابةرین خارج اقلیم كوردستان
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النسبة المئویة للمشاركة حسب موقع السكن و الجنس
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أنثى ذكر
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النسبة المئویة للمشاركة حسب الفئة العمریة و موقع السكن
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الجنسحسب باھمیةاخذ المرض 
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اخذ المرض بأھمیة بحسب الفئة العمریة
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اخذ المرض بأھمیة حسب موقع السكن
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افضل الطرق للمحافظة من الإصابة بالمرض حسب الجنس
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الابتعاد عن الاماكن مزدحمة )مرات عدیدة(غسل الایدي بشكل مستمر  عدم الخروج من البیت

عدم مصافحة الاخرین الابتعاد عن المناسبات الاجتماعیة  عدم السفر لخارج العراق و اقلیم كوردستان
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افضل الطرق للمحافظة من الإصابة بالمرض 
الفئة العمریة حسب 
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افضل الطرق للمحافظة من الإصابة بالمرض 
السكنموقع حسب 

77.3

79.1

77.2

76.9

76.0

76.2

80.5

84.7

85.4

80.1

84.1

82.6

83.4

85.5

42.1

46.6

37.8

47.0

46.1

43.4

49.7

47.8

47.9

39.2

43.0

47.0

46.6

52.3

21.8

22.8

18.7

19.6

20.5

17.1

25.5

16.8

20.8

13.6

15.4

18.6

16.1

24.1

62.1

56.3

70.9

53.5

55.4

56.1

54.0

21.0

22.3

18.6

17.4

21.6

13.8

17.1

28.4

27.3

29.0

34.6

31.9

33.4

25.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

أربیل

السلیمانیة

دھوک

حلبجة

ادارة كرمیان

ادارة رابةرین

خارج اقلیم كوردستان

)مرات عدیدة(غسل الایدي بشكل مستمر  الابتعاد عن الاماكن مزدحمة الابتعاد عن المناسبات الاجتماعیة 
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عدم الخروج من البیت عدم الخروج لمكان العمل عدم السفر لخارج العراق و اقلیم كوردستان
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الجنسحسب بالمرض للمحافظة من الإصابة )حكومة اقلیم کوردستان(التزام المواطنین بتعلیمات
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للمحافظة من الإصابة بالمرض)حكومة اقلیم کوردستان(التزام المواطنین بتعلیمات
الفئة العمریةحسب 
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للمحافظة من الإصابة بالمرض)حكومة اقلیم کوردستان(التزام المواطنین بتعلیمات
السكنحسب موقع 
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تأثیر الإجراءات الحكومیة لمجابھة المرض حسب الجنس
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الفئة العمریةتأثیر الإجراءات الحكومیة لمجابھة المرض حسب 
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تأثیر الإجراءات الحكومیة لمجابھة المرض
السكنحسب موقع 
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مدى الاستجابة الحكومیة لمجابھة المرض حسب الجنس
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المرضمدى الاستجابة الحكومیة لمجابھة 
الفئة العمریةحسب 
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المرضمدى الاستجابة الحكومیة لمجابھة 
موقع السكن حسب 
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لدى المشاركین من المرض حسب الجنسقلقالمدى 
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الفئة العمریةحسب لدى المشاركین من المرض قلقمدى ال
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المرضلدى المشاركین من قلقمدى ال
السكنحسب موقع 
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الاعتقاد لدى المشاركین بانھم سیصابون بالمرض في وقتما حسب الجنس
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الاعتقاد لدى المشاركین بانھم سیصابون بالمرض في وقتما

الفئة العمریةحسب 
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الاعتقاد لدى المشاركین بانھم سیصابون بالمرض في وقتما

السكنحسب موقع 
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حسب الجنسالمرض المصدر الأساسي لاخذ المعلومات عن 
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المصدر الأساسي لاخذ المعلومات عن المرض
الفئة العمریةحسب 
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تلفزیون رادیو )WHOمنظمة الصحة العالمیة , وزارة الصحة, حكومة اقلیم كوردستان (المواقع الرسمیة  مواقع التواصل الاجتماعي الاصدقاء, الاسرة
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المصدر الأساسي لاخذ المعلومات عن المرض
حسب موقع السكن 
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المتخذة من قبل المشاركین للمحافظة من المرضالأساسیة الطرق 
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الذھاب الى القرى الابتعاد عن علاماتھ
الابتعاد عن الرحلات المحلیة الابتعاد عن الشغل

........)موبایل، سبحة،(عدم استعمال الادوات شخصیة للاخرین مثل  عدم استخدام المواصلات العامة
الابتعاد عن السیاح الابتعاد عن المستشفایات
الابتعاد عن المكان الشغل استخدام كمامة
عدم السفر الى اماكن مصابة البقاء بعیدا عن الشخص المقابل اثناء شراء الاحتیاجات في المولات و الماركیتات 
الابتعاد عن الاسواق سائل معقم للیدین
الابتعاد عن المناسبات الاجتماعیة عدم مصافحة الاخرین 
الابتعاد عن زیارة الاقرباء  تغطیة الانف و الفم وقت العطس
البقاء في البیت الابتعاد عن الاماكن مزدحمة

)مرات عدیدة(غسل الایدي بشكل مستمر 
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سائل معقم للیدین الابتعاد عن الاماكن مزدحمة
الابتعاد عن المناسبات الاجتماعیة الابتعاد عن زیارة الاقرباء 
عدم مصافحة الاخرین  البقاء بعیدا عن الشخص المقابل اثناء شراء الاحتیاجات في المولات و الماركیتات 

....)تسابیح, موبایل( عدم استخدام اشیاء یدوي اخرین مثل الابتعاد عن علاماتھ
عدم استخدام المواصلات العامة البقاء في البیت
عدم السفر الى اماكن مصابة الابتعاد عن مكان عمل
الابتعاد عن السیاح الابتعاد عن الرحلات المحلیة
الابتعاد عن المستشفایات الابتعاد عن الاسواق
الابتعاد عن الشغل استخدام كمامة
الذھاب الى القرى

المرضالأساسیة المتخذة من قبل المشاركین للمحافظة من الطرق 
حسب الجنس



المرضالأساسیة المتخذة من قبل المشاركین للمحافظة من الطرق
الفئة العمریةحسب 
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)مرات عدیدة(غسل الایدي بشكل مستمر  تغطیة الانف و الفم وقت العطس سائل معقم للیدین

الابتعاد عن الاماكن مزدحمة الابتعاد عن المناسبات الاجتماعیة الابتعاد عن زیارة الاقرباء 

عدم مصافحة الاخرین  البقاء بعیدا عن الشخص المقابل اثناء شراء الاحتیاجات في المولات و الماركیتات  ....)تسابیح, موبایل( عدم استخدام اشیاء یدوي اخرین مثل

الابتعاد عن علاماتھ عدم استخدام المواصلات العامة البقاء في البیت

عدم السفر الى اماكن مصابة الابتعاد عن مكان عمل الابتعاد عن السیاح

الابتعاد عن الرحلات المحلیة الابتعاد عن المستشفایات الابتعاد عن الاسواق

الابتعاد عن الشغل استخدام كمامة 3/28/2020الذھاب الى القرى 32



المرضالأساسیة المتخذة من قبل المشاركین للمحافظة من الطرق
السكنحسب موقع 
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خارج اقلیم كوردستان

)مرات عدیدة(غسل الایدي بشكل مستمر  تغطیة الانف و الفم وقت العطس سائل معقم للیدین
الابتعاد عن الاماكن مزدحمة الابتعاد عن المناسبات الاجتماعیة الابتعاد عن زیارة الاقرباء 
عدم مصافحة الاخرین  البقاء بعیدا عن الشخص المقابل اثناء شراء الاحتیاجات في المولات و الماركیتات  ........)موبایل، سبحة،(عدم استعمال الادوات شخصیة للاخرین مثل 
الابتعاد عن علاماتھ عدم استخدام المواصلات العامة البقاء في البیت
عدم السفر الى اماكن مصابة الابتعاد عن مكان عمل الابتعاد عن السیاح
الابتعاد عن الرحلات المحلیة الابتعاد عن المستشفایات الابتعاد عن الاسواق
الابتعاد عن الشغل استخدام كمامة الذھاب الى القرى
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الجنسحسب الانالمشكل الأساسیة التي تواجھ المشاركین 
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اقتصادي بطالة الصحة اجتماعي التربیة

3/28/2020 34



المشكل الأساسیة التي تواجھ المشاركین الان
الفئة العمریةحسب 
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المشكل الأساسیة التي تواجھ المشاركین الان
السكنموقع حسب 
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اقتصادي بطالة الصحة اجتماعي التربیة
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الانتشارالإجراءات لمنع انتشار المرض و لغایة الانتھاء من تشدید و تمدید المشاركین حول راي 
حسب موقع السكن و الجنس
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نعم لا لا أعرف
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الانتشارراي المشاركین حول تشدید و تمدید الإجراءات لمنع انتشار المرض و لغایة الانتھاء من 
الفئة العمریةحسب 
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الانتشارراي المشاركین حول تشدید و تمدید الإجراءات لمنع انتشار المرض و لغایة الانتھاء من 
السكنحسب موقع 
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للمزید من المعلومات :
Contact@krso.gov.krd البرید  الالكترونیة:
www.krso.gov.krd : ااصفحة الكترونیة

ھیئة إحصاء إقلیم كوردستان
2020-03-28


